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Klopny obvod RS

Princip:

S ,,set”, nastaveni vystupu ‘
Q do logického stavu High S Q \ 0 0 0"

(1)

R ,reset”, nastaveni —
vystupu Q do logického R Q 1 0 0
stavu Low (0) \ . : .

Q™ = minuly vnitfni stav

Popis funkce klopného

SET ‘..
obvodu pomoci Funkc? paméti:
¢asového diagramu Byla- li nula je nula
Byla-li jednicka je jednicka
RESET
X = stavovy hazard,

zakazany stav




Klopny obvod RS

* Klopny obvod (Flip flop) nebo téz pamétovy
clen, je nejjednodussi sekvencni obvod. Jeho
ukolem je zaznamenat pritomnost prechodneé
informace a uchovat tento stav i tehdy, kdyz
informace zmizi.

* KO se nékdy rika elementarni pamét
* Nebo taky jednotkova pamét
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Klopny obvod RS podrobnéji - analyza

Hazardni stav heosSetren

* Existence zpétnovazebni smycky  [eearcnstavosetent
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Klopny obvod RS podrobneéji - syntéza

Realizace z NAND (z Shefferovych funkci a negace)

S 1 . Q
Q=R-Q+S=R-Q+S=RQ-S —

R 7 | Q@
0=R-Q+S=>0=R-Q+S=R+Q0+S=>Q0=R+Q+S

S = Q

Realizace z NOR (z Piercovych funkci)

21




Klopny obvod RS podrobnéji - syntéza

Realizace z relé:

OetifenoL: Q =R-Q+R-S=R(Q +Y5)

S prednosti vypnuti
OletfenoH:Q =R-Q + S
S prednosti zapnuti

+24VDC

S E4

K1

K1

-0V

+24V

S F-\

ov

K1

RES

K1




Klopny obvod RS - NAND
casovy diagram

t1

t3
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Klopny obvod RS — NOR
casovy diagram
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Klopny obvod RS
s nekolika vstupy

S=8+S> R =R, +R:




